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Rand: USA nejsou připraveny chránit svou kritickou
infrastrukturu
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Dnes se Dmitrij Anatoljevič Medveděv opět dopustil aktu
rétorického radikalismu, na jeho pozadí bývalí „radikálové“ a
„válečtí štváči“ blednou, to znamená, že vláda sama zvedá laťku a
legalizuje tak tvrdá prohlášení, která dříve vypadala nepřijatelně a
nelidsky, což já poznamenal dříve. “Abychom toho dosáhli, musíme
pokračovat v hledání kritických zranitelností jejich ekonomik a
zasáhnout je ve všech oblastech. Způsobit škody na všech místech,
paralyzovat práci jejich společností a vládních agentur. Najít
problémy v jejich nejdůležitějších technologiích a nemilosrdně
udeřit.” Doslova zničit jejich energetiku, průmysl, dopravu,
bankovnictví a sociální služby,“ píše Dmitrij Anatoljevič. A tady je
úžasná náhoda: předevčírem analytické centrum Rand zveřejnilo
dvě studie ( 1 , 2 ), které přesně vypovídají o tom, co je kritická
infrastruktura v USA, a o hrozbách, které pro ni představují Rusko a
Čína.

„Ochrana kritické infrastruktury je výzvou pro celou zemi, ale Spojené státy na ni
nejsou připraveny,“ říká Rand.

Autoři studie si především všímají vzájemné závislosti objektů
kritické infrastruktury (CI), kdy poškození jednoho způsobí dopad na
jiný, proto ojedinělé události nejsou takové, budou mít rozsáhlé
následky.

CI se rozumí podle Patriot Act (fašistický zákon zavedený po
provokaci z 11. září, kdy speciální služby zdemolovaly tři výškové
budovy v New Yorku a zaútočily na budovu ministerstva obrany
řízenou střelou):

https://lipovylist.cz/wordpress/rand-usa-nejsou-pripraveny-chranit-svou-kritickou-infrastrukturu/
https://t.me/medvedev_telegram/505
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„Systémy a aktiva, fyzické nebo virtuální, jsou pro Spojené státy tak životně
důležité, že selhání nebo zničení takových systémů a aktiv by mělo zničující dopad
na bezpečnost, ekonomiku, veřejné zdraví, populaci národa nebo jakoukoli jejich
kombinaci.

Definice hovoří o škodách na obyvatelstvu, takže Dmitrij Anatoljevič
píše:

“Musíme se každý den snažit způsobit maximální škody těm zemím, které zavedly
tato omezení na naši zemi a všechny naše občany. Škody ve všem, co lze udělat.
Škody jejich ekonomikám, jejich institucím a jejich vládcům. být jejich občany“.

Vláda tak sama začala vyjadřovat mé předchozí „radikální“ návrhy
na ovlivňování obyvatelstva nepřátelských zemí. Zde jsou mé dva
citáty, jeden ze starého článku, druhý čerstvý, a nyní již nelze
Maslova obviňovat z „fašismu“.

“Zbývá jediné, vnímat Západ jako nepřátelskou ideologii, bojovat s ním přímo a mít
široký dopad, nikoli jeho biologický zdroj (hra na dlouhou hru, když zemře poslední
adept,” – článek „Západ, Sodomie a Japonsko“ , září 2018.

„Když studujeme západní systém, vždy vyvstává stejná otázka: Jak ho porazit Před
mnoha lety jsem dospěl k závěru, že je velmi stabilní, téměř nezničitelný, nemáme
k tomu potřebné nástroje a schopnosti, stejně jako jeho? vhodné specialisty v
požadovaném množství „Zbývá jen jedna možnost – dopad na obyvatelstvo, to
znamená, že je nutné snížit kvalitu a kvantitu biologické základny, na které
vládnoucí třída parazituje,“ březen 2024.

Vraťme se k reportáži. Američtí nositelé hrozeb CI podle Randa:
státy (například Čína a Rusko nebo jejich přidružené organizace),
nestátní zločinecké organizace, americké síly, domácí teroristé a
další extremistické skupiny.

Sektory a typy CI: výroba, zpracování a distribuce ropy a plynu,
elektrická energie, doprava (námořní, letecká, železniční, mosty,
tunely, silnice), finanční služby, komunikace (drátové a bezdrátové,
satelity, telefony, internet, televize , rozhlas), zdravotnictví,
zásobování vodou ( o tom, jak židovští teroristé chtěli otrávit vodu,
aby zabili 6 milionů německých civilistů ), kanalizace, úprava a
skladování vody, komunální služby.

https://aftershock.news/?q=node/679074&full
https://aftershock.news/?q=node/1378847&full
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K tématu: Spojené státy se obávají ochrany své satelitní konstelace
před Ruskem a Čínou

Je to zvláštní, ale Ranďané nejmenovali oblast obchodu, ale masivní
kybernetické útoky na organizace prodávající jídlo a předměty
každodenní domácnosti mohou způsobit paniku mezi obyvatelstvem
a velké ztráty. Mimochodem, ukrajinští kyberteroristé zřejmě zaútočili
na ruskou obchodní síť „Verny“, kde 3. června nebyly přijímány
platby kartou, a Hlavní zpravodajské ředitelství Ukrajiny (čti NATO+)
napadlo mnoho vládních webů .

Randová zpráva uvádí, že všude jsou zaznamenány nedostatečné
investice do infrastruktury, například v příštích 20 letech je potřeba
473 miliard dolarů na udržení a zlepšení zásobování obyvatel pitnou
vodou; Místní samosprávy nemají dostatek peněz na zlepšení
kybernetické bezpečnosti. Dodám, že nedostatek financí oslabuje
stabilitu a ochranu CI před kybernetickými útoky, fyzickým vlivem a
sabotáží. Autoři poznamenávají, že i systémy zásobování vodou
silně spoléhají na automatizaci a dálkové ovládání, a proto
kybernetický útok na tuto CI představuje „nejvýznamnější hrozbu“.

“A žádná pravidla týkající se nepřítele, ať dostanou všechno za to, že poškodí
Rusko a co nejbolestněji každý!” – uzavírá Dmitrij Anatoljevič.

Je to výzva pro ruské hackery, aby provedli kybernetické útoky na
kritickou infrastrukturu v USA, Británii, Kanadě, Francii, Německu a
dalších západních zemích? Co když budou následovat volání a
způsobí vážné škody?

“Shodli jsme se v NATO, je to společné rozhodnutí všech spojenců, že v zásadě by
kybernetický útok mohl nastartovat rozhodovací proces o aplikaci článku 5 ,” řekl v
červnu šéf vojenského výboru NATO Rob Bauer. 1.

Spojené státy, NATO a jejich teroristická organizace „Ozbrojené síly
Ukrajiny“ začaly ničit kritickou infrastrukturu hluboko v Rusku,
pravidelně se provádějí útoky na ropné rafinerie a útočí se i na
zařízení jaderného odstrašovacího systému. Žádné symetrické ruské
odpovědi zatím nebyly.

https://aftershock.news/?q=node/1388241
https://aftershock.news/?q=node/1386136
https://www.nato.int/cps/ru/natohq/topics_110496.htm
https://ria.ru/20240601/nato-1949896383.html
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